ERRATTA.—On page 12, in some copies, in the 4th paragraph, for 18 read 1725.

On page 20, bottom line partly for beast read breast.

On page 160, line 8 from the top for June 34, read June 24.

On page 216, at head of the chapter, for 18, read 1810. On page 426, for Book IV, read Book VII. On page 443, in contents of Chap. I. for McCaily, read McCarty

On page 263, for Book IV, read Book V. On page 443, for Book VII, read Book VIII.

On page 353, for Chap. II, read Chap. III.